

## IBM Cloud Container Registry

S výjimkou uvedenou níže se uplatní podmínky Popisu služby IBM Cloud Service.

### 1. Popis služby Cloud Service

IBM Cloud Container Registry nabízí hostovaný soukromý rejstřík, který zajišťuje, aby byl přístup zabezpečený a auditovatelný. Zákazník může bezpečně ukládat a sdílet obrázky Docker v rámci své organizace, a umožní tak uživatelům provádět odesílání místních i vzdálených kontejnerů typu pull a push. Zákazníkovi bude účtováno pouze odeslání obrázku typu pull (a nikoliv odeslání obrázku typu push).

Služba IBM Cloud Container Registry zahrnuje rovněž funkci Vulnerability Advisor (VA), která zajišťuje introspekci zabezpečení a shody každé vrstvy v každém obraze v rámci uživatelského hostovaného soukromého rejstříku. Snímky VA balíčků zranitelnosti a nastavení konfigurace zabezpečení, chybné konfigurace zabezpečení v běžných aplikacích, detekce malwaru a administrativní kontroly obrazů snímků lze nasadit na základě zranitelnosti.

### 2. Ochrana obsahu a údajů

Datový list může být dostupný pouze v angličtině, nikoli v lokálním jazyce. Bez ohledu na jakékoliv zvyklosti nebo praxi podle místního práva strany potvrzují, že rozumí angličtině a souhlasí s jejím využitím jako vhodného jazyka pro akvizici a používání služeb Cloud Service. Datové listy platné pro tuto službu a podmínky této části upravují podrobnosti a podmínky, včetně odpovědnosti Zákazníka v souvislosti s využíváním této služby. Na tuto službu se vztahují následující Datové listy.

<https://www.ibm.com/software/reports/compatibility/clarity-reports/report/html/softwareReqsForProduct?deliverableId=69B04E20E24D11E69CCD7F0385C6524D>

### 3. Oprávnění a informace o fakturaci

#### 3.1 Metriky poplatků

Služba Cloud Service je nabízena v souladu s níže uvedenými metrikami poplatků:

**Přenesené gigabajty** – gigabajt je dvě na třicátou bajtů. Zákazníkovi bude naučtován každý celý nebo částečný Gigabajt dat přenesených do nebo ze služby Cloud Service během fakturačního období.

**Gigabajt za měsíc** – gigabajt je dvě na třicátou bajtů. Zákazníkovi bude vyúčtován počet Gigabajtů analyzovaných, použitých, uložených či konfigurovaných ve službě Cloud Service během každého měsíce za fakturační období se zaokrouhlením nahoru na následující Gigabajt.

### 4. Aktivační software

IBM Cloud Container Registry zahrnuje klientská rozšíření IBM Cloud (bx/bluemix) (cr/container-registry).